
アンケート集計結果

イベント名

35 件

名古屋市内 22 名

（うち13人が中村区）

名古屋市外 7 名

県外 6 名

未回答 0 名

男 11 名

女 23 名

未回答 1 名

Ｑ3　年代別

①２０歳未満 2 名

②２０歳代 2 名

③３０歳代 7 名

④４０歳代 4 名

⑤５０歳代 0 名

⑥６０歳代 2 名

⑦７０歳代以上 8 名

⑧未回答 0 名

（お連れのお子様） １～４歳 7 名

５～８歳 6 名

９～１２歳 2 名

5月4日（土）・5日（日）　中村公園端午の節句

有効回答数

Ｑ1　お住まい

Ｑ2　性　　別
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Ｑ4　中村公園は何回ぐらい、ご利用されていますか。

①初めて 12 名

②数年に1回程度 0 名

③年に数回程度 9 名

④月に数回程度 13 名

⑤週1回以上 1 名

⑥未回答 0 名

Ｑ5　今回のイベントは、どこで知りましたか（複数回答可）。

①チラシ 4 名

②掲示板 4 名

③知人 1 名

④通りがかり 20 名

⑤公園ＨＰ 2 名

⑥その他 4 名

その他の手段

Ｑ6　イベントの内容は、いかがですか。

①大変満足 15 名

②満足 18 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 2 名

Ｑ7　Ｑ6の不満な点、理由について（不満の回答は無し）

意見の結果

インスタグラム、嫁
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Ｑ8　今後、中村公園のイベント及び講習会に期待することについて

・とくにない。

・web等で広めて欲しいです（通りかかるまで、イベントを知りませんでした）。

・特にありません。体を大切に。又観せてもらいたいです。

・すばらしい企画だと思いました。

・だれでも参加できる楽しいイベント。

・特に大きなイベントでなく、自然と歴史を楽しめるゆったりとすごせるイベントでよいです。

・なし。

・公園内にお茶がのめるところをふやしてほしい。

・たいこうさい年2回。

・箏の演奏、学生の呈茶とコスプレイヤーが仲よくできることです。

・子ども達が昔の姿をしてもらって、大変良かった。

・マルシェなど。

・子供も楽しめるイベントがあると嬉しいです。

・武者行列。

・季節の行事にまつわるイベントがあると嬉しいです。

・出店数を増やしてほしいです。

Ｑ9　施設の清潔さ・美観は、いかがですか。

①大変満足 20 名

②満足 13 名

③やや不満 2 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 0 名
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Ｑ10　植物管理は、いかがですか。

①大変満足 22 名

②満足 12 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ11　スタッフの対応・サービスは、いかがですか。

①大変満足 27 名

②満足 7 名

③やや不満 0 名

④大変不満 0 名

⑤未記入 1 名

Ｑ12　中村公園に関する点や気になる点を教えてください。

意見の結果

・なし。

・永続的に続く企画を期待します。

・いろんなイベントをして盛り上げてほしい。

・特にありません。今日一日を日記に記する事出来良かったです。

・歴史について、初心者向けの解説があるとうれしいです。

（プリンスホテルで教えてもらって来ました）

・ふらっとよりましたが、面白かったです。藤の花が咲きそうな時にまた来ます。

・スタッフの皆様気さくに接して下さり、ありがとうございました。

・太閤秀吉クイズ大会をしてほしいです。

・毎日、犬の散歩や子どもの公園に来ています。香りの園の方で、

　立ちしょんべんをしているのをよく見かけるので気になります。

・季節ごとに自然が違う美しさを見せ、中村へ住んで七年半にしていつも新しい発見があるのが

　魅力です。気になるはサギ、カルガモの生態と競輪場の今後です。

・皆様ていねいに対応していただきました。

・ない。

・自動販売機の前に、カンやゴミがありました。5/5にこれはちょっとね。清掃が大事です。
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